
Матеріал електронної системи
«Онлайн-консультант

інженера з охорони праці»
https://ohoronapraci.com.ua

Уряд змінив Порядок направлення водіїв ТЗ для проведення огляду з метою виявлення
стану сп’яніння

31.01.2023

Уряд змінив Порядок направлення водіїв транспортних засобів для проведення огляду з метою виявлення
стану сп'яніння.

Постановою №  57 від 20.01.2023 січня внесено зміни до Порядку направлення водіїв транспортних засобів
для проведення огляду з метою виявлення стану алкогольного, наркотичного чи іншого сп'яніння або
перебування під впливом лікарських препаратів, що знижують увагу та швидкість реакції, і проведення
такого огляду. Відповідна постанова набула чинності 25 січня 2023 року.

Огляд проводиться:

поліцейським на місці зупинки транспортного засобу з використанням спеціальних технічних засобів
(законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, які відповідають вимогам законодавства про
метрологію та метрологічну діяльність);

https://ohoronapraci.com.ua/norm/480338-pro-vnesennya-zmin-do-poryadku-napravlennya-vodiyiv-transportnykh-zasobiv-dlya


лікарем закладу охорони здоров'я (в сільській місцевості за відсутності лікаря - фельдшером
фельдшерсько-акушерського пункту, який пройшов спеціальну підготовку).

 

Огляд на місці зупинки транспортного засобу проводиться із застосуванням технічних засобів відеозапису,
а в разі неможливості застосування таких засобів – у присутності двох свідків. Матеріали відеозапису
обов'язково долучаються до протоколу про адміністративне правопорушення.

У разі відмови водія транспортного засобу від проведення огляду в закладі охорони
здоров'я поліцейський із застосуванням технічних засобів відеозапису, а в разі неможливості застосування
таких засобів в присутності двох свідків складає протокол про адміністративне правопорушення, у якому
зазначає ознаки сп'яніння і дії водія щодо ухилення від огляду.

Огляд водія транспортного засобу в закладі охорони здоров'я проводиться в будь-який час доби із
застосуванням спеціальних технічних засобів (законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки,
які відповідають вимогам законодавства про метрологію та метрологічну діяльність).
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